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Referat af bestyrelsesmøde den 8. juni 2015 hos Ole Holde. 
Deltagere ved mødet:

Formand Henriette Welle

Best. Medl. Morten Eistrup

Best. Medl. Bente Riis Olsen

Best. Medl. Sigurd Nielsen

Kasserer Ole Holde

Suppleant Jesper Overgaard

Afgående formand Lennar Nielsen

Afgående best. medl. Peter Schack

Overdragelse mellem ny og gammel formand / bestyrelse:
Lennard medbragte diverse arkivmapper som blev overdraget til Henriette.

Udover de punkter som behandles senere på dagsordenen, er der ingen udstående sager.

Bente overtager ansvaret for kontakten med GB-Vest vedrørende legepladsen.

Der skal følges op på, at der fortsat sker udbygning/ renovering af legepladsen hos formanden der hedder Rikke.

Fordeling af opgaver i bestyrelsen generelt:

Det blev aftalt, at vi som hidtil i bestyrelsen fordeler opgaver ad hoc efter opgavens art og omfang. Bestyrelsesmøder afholdes på skift blandt bestyrelsesmedlemmerne.
Aftalt at suppleanten inviteres til at deltage i møderne (hvilket er sket i dag).

Morten fortalte om status på sagen vedrørende den nye genbrugsplads og varmeværk på Energivej. Sigurd har lovet Einar at bistå med en reol eller lignende til opbevaring af foreningens telt i garagen. Det koster lidt at købe de fornødne materialer, hvilket blev bevilget.
Emner fra generalforsamlingen – tilretning af ordensregler:

Der var ikke særskilte emner fra den ordinære generalforsamling til opfølgning.
Ordenreglerne er allerede tilrettet med de nye bestemmelser om hønsehold på Skibsegens område.

Webmaster:

Jesper Overgaard og Lennard Nielsen tilbød at løse webmasteropgaven for grundejerforeningen, hvilket blev godkendt.
Email-adresser på foreningens medlemmer:

Det blev aftalt, at Henriette udarbejder et brev til alle medlemmerne, således at kommunikationen ud til medlemmerne kan ske elektronisk.

Henriette vil videreføre udsendelsen af velkomstbrev til nye beboere.

Foreningens økonomi:

Kassereren henviste til det delregnskab som var udsendt til deltagerne. Alle medlemmer har nu betalt kontingent, men 20 måtte rykkes i år, hvilket er langt mere end tidligere år - dette er selvfølgelig utilfredsstillende, da det giver vores kasser en del ekstraarbejde.
Der er indtil nu brugt godt 34.000 kr. til vintervedligeholdelse, 10.000 kr. til legeplads og derudover kun begrænsede beløb på godt 6.000 kr. (incl. forsikringer, fastelavn og generalforsamling)

Iværksættelse af asfaltarbejde:

På generalforsamlingen blev der i budgettet afsat 98.000 kr. af driften til at få udbedret vejstykke langs søen (ved nr. 19 -21) samt foran flaskecontaineren.

Sigurd og Henriette er tovholdere på projektet, og de fik overdraget de tilbud som Lennard tidligere har indhentet på opgaven.

Der tages kontakt til entreprenør Georg Jørgensen i Slangerup.

Ulovlig træbeskæring på foreningens fællesareal:

Der er en grundejer som uden forudgående godkendelse fra bestyrelsen har beskåret træerne på et af foreningens fællesarealer.
Formanden skriver til omtalte grundejer og gør denne opmærksom på, at dette skal stoppes øjeblikkeligt.

Sommerfest 13. juni:

Der er tilmeldt 64 personer til sommerfesten, hvilket anses yderst tilfredsstillende.

Foreningen bidrager til nogle af fællesomkostningerne ved arrangementet, medens deltagerne selv betaler for mad og drikke.

Øvrige emner:

Formanden har modtaget en henvendelse fra en grundejer, som ønsker at etablerer vejbump på stikvejen mellem nr. 71 og 89
Der er på en tidligere generalforsamling blevet besluttet, at man ikke ønskede vejbump i området, men i stedet en 30 km zone med pullerter. Formanden skriver til denne grundejer og afviser hans forslag, men vil i samme skrivelse informere om, at grundejeren kan indsende dette forslag på kommende generalforsamling under punkt 4 - indkommende forslag.

Formanden har modtaget en anden henvendelse omkring foreningens økonomi, da grundejerne mener, at kontingentet er for højt, og at der kunne spares penge ved at grundejerne selv foretog en række opgaver for foreningen. Dette blev afvist af bestyrelsen, da dette har været rejst på tidligere generalforsamlinger og er blevet afvist af medlemmerne. Formanden skriver et svar til omtalte grundejer
Ole orienterede om ”vandsagen” på stamvejen / Kjeldsberggård, og som umiddelbart synes løst, idet fejlen efter meddelelse fra Helsingør kommune er fundet og udbedret.
Der vil blive indkøbt nyt betondæksel til fællesarealet mellem nr. 78 og 80, da det gamle er defekt. Sigurd og Ejner (vores havemand) vil sørge for dette.

Sigurd og Ejner vil ligeledes sørge for at plante et nyt træ på stamvejen, som skal erstatte det væltede træ fra seneste "storm" 

Referent ved mødet:  Ole Holde
Grundejerforeningen Skibsegen








